



六月二十七日,县委书记常鸿看望出席中国共产党武陟县第十一次代表大会的谢旗营镇代表团。
冯振乾 摄

县十一次党代会举行预备会议和主席团第一次会议

县委书记常鸿主持预备会议 通过大会主席团组成人员名单、大会秘书长名单、大会代表资格审查委员会组成人员名单和大会日程等

县委书记常鸿出席大会主席团第一次会议 通过代表资格审查委员会《关于代表资格的审查报告》、大会主席团常务委员会委员名单和大会日程等



6月27日下午,中国共产党武陟县第十一次代表大会在县宾馆三楼会议室举行预备会议。

王佳 摄

本报讯(记者冯振乾)中国共产党武陟县第十一次代表大会6月27日下午在武陟宾馆三楼会议室举行预备会议。县委书记常鸿主持会议。中国共产党武陟县第十一次代表大会应到代表348人。出席当天预备会议的代表340名。会议以举手表决方式,通过由54人组成的大会主席团组成人员

名单,通过魏国龙为大会秘书长,通过由9人组成的大会代表资格审查委员会组成人员名单。会议还通过了中国共产党武陟县第十一次代表大会日程。中国共产党武陟县第十一次代表大会的议程为:听取和审议中共武陟县第十届委员会工作报告;审议中共武陟县第十届纪律检查委员会工作报告(书面);选举中共武陟县第十一届委员会;选举中共武陟县第十一届纪律检查

委员会;选举武陟县出席中共焦作市第十一次代表大会代表。本报讯(记者冯振乾)中国共产党武陟县第十一次代表大会主席团27日下午在武陟宾馆六楼会议室举行第一次会议。会议在县委副书记魏国龙主持下,以举手表决方式通过了代表资格审查委员会《关于代表资格的审查报告》。报告说,2010年底,全县共有

党员23166人,其中预备党员456人。县委十届十次全会确定中国共产党武陟县第十一次代表大会代表名额为348名。根据有关会议和通知精神,全县划分为15个选举单位(14个乡镇和县直机关),由这些选举单位召开党代表大会或党代表会议,选举产生出席中国共产党武陟县第十一次代表大会代表。14个乡镇党委分别召开党代表大会进行选举,选出代表266名;县直机关

召开党代表会议选出代表78名;县委主要领导调整后,县直机关再次召开党代表会议,补选代表5名。截至目前,选举产生中国共产党武陟县第十一次代表大会代表348名。

报告说,中国共产党武陟县第十一次代表大会代表的选举工作,认真贯彻执行了民主集中制原则。各基层党组织采取党员和群众推荐的办法产生代表候选人推荐人选,各选举单位坚持自下而上,上下结合,反复酝酿,广泛听取各方面意见,在推荐人中酝酿提名候选人初选人,与县委组织部沟通后,研究确定候选人预备人选。代表的选举产生,都是采用无记名投票方式,实行差额选举。当选代表得到的赞成票,都通过了实到会代表的半数。这次选出的348名代表具有广泛的代表性,都是各乡镇、各单位能联系群众、带头创先争优、有贡献、有威信、有议事能力的党员。

会议通过了《关于全县党费收缴、使用和管理情况的报告》;通过了大会主席团常务委员会委员名单。

会议以举手表决方式通过了刘中州、秦迎军、马金洲、杨志伟、庞恩庆、薛新生为大会副秘书长。

会议通过了大会执行主席分组名单、大会秘书处组织机构、大会秘书处各组负责人名单和列席人员。

主席团会议还通过了中国共产党武陟县第十一次代表大会日程。根据这个日程,中国共产党武陟县第十一次代表大会将于6月28日上午开幕,6月30日上午闭幕。

县领导看望出席县十一次党代会代表

本报讯(记者王佳)6月27日下午3时30分,县委书记常鸿在县委副书记魏国龙,人大主任翟建国,政协副主席宋士生,县委常委、常务副县长秦迎军,县委常委、政法委书记马金洲,县委常委、人武部部长秦进,县委常委、县委办公室主任杨志伟,县委常委、组织部长庞恩庆,县委常委、副县长王晨,县委常委、宣传部长薛新生,县委常委、统战部长胡宜朝陪同下,来到木城镇、县直一组、北郭乡等代表团看望参加中国共产党武陟县第十一次代表大会的代表们。每到一处,县领导和代表们亲切握手,感谢来自全县各条战线的党代表们为武陟经济社会各项事业发展做出的贡献。

在各代表团,常鸿都与代表们热烈握手,亲切交谈。常鸿说,县第十一次党代会是全县党员和全县人民政治生活中的一件大事!他代表县委对大家多年来为武陟发展稳定做出的积极贡献、付出的辛勤努力,表示衷心的感谢。武陟县地域辽阔、人口众多、交通便捷、区位优势独特,在全市发展中具有举足轻重的地位。近年来,经过全县上下的共同努力,武陟的经济社会发展取得了长足进步,工业经济持续发展,农业基础更加稳固,群众生活日益改善,社会和谐稳定。可以说是基础很好、优势很多、潜力很大。特别随着桃花峪黄河大桥、焦郑城际铁路的开通,武陟的交通区位优势更加凸显,为武陟加快发展,跨越发展,进一步融入中原经济区核心区,拓展了广阔平台。

常鸿说,这次党代会将讨论审议县委、县纪委工作报告,选举产生新一届县委、县纪委领导班子,并选举出席市十次党代会代表。会议时间紧、程序多、任务重、要求高。作为党代表既要感到无上光荣,更要感到责任重大。希望代表们认真履行职务,审议好会议报告,履行好民主权利,选举好“两委”班子。要积极参与建言献策,共商发展大计,把武陟县的发展规划好,彰显共产党员的先进性,不负全县共产党员的重托和人民群众的期望。

中共武陟县委十届十一次全会召开

本报讯(记者冯振乾)6月26日下午,中国共产党武陟县第十届委员会第十一次全体会议在县委常委会议室召开。会议就召开中国共产党武陟县第十一次代表大会的有关事宜提交全会讨论通过。县委书记常鸿主持会议。

出席会议的有县委常委29人,候补委员5人。中国共产党武陟县纪律检查委员会委员和有关负责同志列席会议。

会议决定,中国共产党武陟县第十一次代表大会于2011年6月28日在武陟县宾馆召开。

会议讨论并通过了中国共产党武陟县第十届委员会向中国共产党武陟县第十一次代表大会的报告和中国共产党武陟县第十届纪律检查委员会向中国共产党武陟县第十一次代表大会的报告、《关于全县党费收缴、使用和管理情况的报告》(草案)、中国共产党武陟县第十一次代表大会日程(草案)、中国共产党武陟县第十一届委员会县委委员、候补委员、县纪委委员和出席焦作市第十次党代表大会代表候选人预备人选建议名单。

县领导与出席县十一次党代会的特邀老干部座谈

本报讯(记者冯振乾)6月27日上午,县十一次党代会召开前夕,县委书记常鸿,县委副书记、县长闫小杏,县委副书记魏国龙,县委常委、县纪委书记刘中州,县委常委、常务副县长秦迎军,县委常委、政法委书记马金洲,县委常委、县委办公室主任杨志伟,县委常委、组织部长庞恩庆,县委常委、宣传部长薛新生等与我县部分老干部进行座谈,共谋武陟发展大计。

常鸿一行看望慰问了作为特邀人员出席县十一次党代会的老干部王景琪、齐永存、徐家盛等,与他们一一握手,亲切座谈。

座谈中,常鸿对我县老干部为武陟经济社会发展做出的贡献表示感谢,并希望老干部们在今后工作中,继续发挥余热,积极建言献策,一如既往地支持武陟发展振兴。老干部们纷纷表示将继续努力,为武陟发展做出自己力所能及的贡献。

县十一次党代会主席团组成人员名单

(共54名)
(以姓氏笔画为序)

- | | | | | |
|---------|--------|-----|-------|--------|
| 马金洲(回族) | 王占全 | 马铁索 | 王晨(女) | 王晓洋 |
| 王卫生 | 王治涛 | 王亦山 | 邢明 | 邢大军 |
| 田俊德 | 冯欣(回族) | 任国才 | 安占平 | 刘中州 |
| 吕沛 | 闫小杏(女) | 朱保忠 | 杨志伟 | 杜国定 |
| 刘敬勋 | 李秀中 | 李海中 | 杨志伟 | 杨灵枝(女) |
| 李向前 | 李秀中 | 李海中 | 宋鹏飞 | 张进 |
| 吴巍 | 何广祥 | 宋士生 | 张春峰 | 赵步粮 |
| 张杰 | 张戊己 | 宋士生 | 张春峰 | 赵步粮 |
| 陈传宝 | 庞恩庆 | 底世民 | 赵永昌 | 贾宝才 |
| 胡宜朝 | 官卫红(女) | 秦迎军 | 董战成 | 蒋法宏 |
| 原晓峰 | 郭凤文 | 常鸿 | 董战成 | 蒋法宏 |
| 傅秋生 | 翟建国 | 薛新生 | 魏国龙 | |

县十一次党代会主席团常务委员会委员名单

(共12名)

- | | | | |
|-----|---------|-----|-----|
| 常鸿 | 闫小杏(女) | 魏国龙 | 刘中州 |
| 秦迎军 | 马金洲(回族) | 张进 | 杨志伟 |
| 庞恩庆 | 王晨(女) | 薛新生 | 胡宜朝 |

县十一次党代会秘书长名单

秘书长:魏国龙

县十一次党代会副秘书长名单

副秘书长:刘中州 秦迎军 马金洲(回族)
杨志伟 庞恩庆 薛新生

县十一次党代会代表资格审查委员会组成人员名单

- | | | | | |
|--------|---------|--------|--------|--------|
| 主任:庞恩庆 | 副主任:刘敬勋 | 委员:柴英杰 | 委员:杨松林 | 委员:张锡通 |
| 委员:柴英杰 | 委员:翟满全 | 委员:朱保忠 | 委员:张杰 | 委员:郭凤文 |

光荣的使命 火热的激情

——县十一次党代会代表报到侧记

本报讯(记者王佳)彩旗飘扬,鲜花吐香。6月27日下午,武陟宾馆花团锦簇,处处洋溢着喜庆的气氛。出席中国共产党武陟县第十一次代表大会的代表们信心满怀、意气风发地来到驻地。喜悦和期望写在代表们的脸上。

“五年一次的党代会是武陟县人民政治生活中的一件大事,关系到武陟县未来的发展。”来自县档案局的党代表李雪芹告诉记者。

来自大虹桥乡的基层党代表江克明在接受采访时说,“当选为党代表,既是一份荣誉,

更是一种责任,我会切实履行代表的职责,将民情民意带到会上,不辜负广大党员的希望与信任。”

企业负责人党代表常小松谈及即将开幕的县党代会时表示,要积极发言,把经济组织的诉求充分表达,他相信新一届县委必将引领全县人民取得更加辉煌的成就。

在采访中,代表们纷纷表示,此次党代会正值“十二五”开局之年,事关武陟未来五年的发展,他们将在大会上积极发言,把基层的建议和意见带到会上,为武陟的发展建言献策。

在科学发展的道路上实现历史性的大跨越

——热烈祝贺中国共产党武陟县第十一次代表大会开幕



社论

今天,中国共产党武陟县第十一次代表大会隆重开幕。武陟历史掀开新的篇章,武陟科学发展迈上新的征程,武陟迎来经济社会大跨越的前景。

县十一次党代会,全县关注,各界瞩目。这次大会,是在全县庆祝建党90周年,全面开启“十二五”征程,加快发展方式转变的关键时期召开的一次十分重要的会议。大会将回顾总结十次党代会以来的工作情况,研究确定今后五年全县工作的指导思想和目标任务,选举产生中国共产党武陟县第十一届委员会和纪律检查委员会,团结带领全县干部群众,科学发展促转变,励精图治谋跨越,为推动武陟走在中原经济区建设前列而努力奋斗。

县十次党代会以来,在市委的正确领导下,中共武陟县委坚持以科学发展观统领经济社会发展全局,认真贯彻落实党的

十七大和十七届三中、四中、五中全会精神,团结带领全县广大干部群众,齐心协力战危机,千方百计保增长,圆满完成了县十次党代会确定的各项目标任务。

过去的五年,是全县上下团结拼搏、奋力攻坚的五年;是三大文明协调发展、综合实力显著增强的五年;是城乡面貌明显改观、人民群众得到更多实惠的五年;是党的建设全面加强、执政能力进一步提升的五年。全县经济社会发展已经站在了一个新的战略起点,跨入了一个新的发展阶段。

回顾过去五年的工作,我们深深体会到:科学发展是统领,必须牢牢把握,始终贯穿于经济社会发展全过程;改革开放是动力,必须始终坚持,逐步拓展到更深更广领域;项目建设是支撑,必须强力实施,为经济持续快速发展提供强大动力支持;改善民生是根本,必须认真落实,保证发展成果惠及广大人民群众;党的建设是保障,必须不断加强,进一步巩固党的执政基础,为经济社会又好又快发展提供坚强保证。

在充分肯定成绩的同时,也要清醒地看到,我县经济社会发展中还存在着一些不容忽视的困难和问题:经济总量偏小、人均指标较低的基本县情还没有彻底扭转;传统产业比重大、新兴产业份额小的发展瓶颈还没有完全突破;财政收支矛盾仍然比较突出;城镇化水平明显滞后,带动能力急需提高;节能减排力度还需要进一步加大;干部思想和工作作风与新形势、新任务的要求还不相适应;维护社会稳定的任务十分繁重等。这些问题,需要我们高度重视,认真加以解决。

面向未来,我们站在新的历史起点上。未来的五年,对于武陟实现发展方式的根本转变至关重要,对于武陟实现经济和社会历史性大跨越至关重要,对于武陟跃入中原经济区建设前列至关重要。我们面临着极为重要的战略机遇期,面临着极其难得的优势凸显期,面临着大有可为的黄金发展期。广大人民群众思想发展、谋发展、谋发展的劲头越来越强烈,追求幸福生活的愿望越来越迫切,全社会加快发展的强大合力正在形成。我们要适应武陟发展的要求,要

完成时代赋予我们的崇高使命,就必须坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,以科学发展为主题,以加快转变发展方式为主线,以改善民生为根本,大力实施兴工业、强项目、带开放、加战略、加速新型工业化、城镇化和农业现代化进程,推动党的建设和精神文明建设,为武陟经济社会又好又快发展提供强大动力支持。

承前启后,继往开来。强武陟求发展是全县人民的期望,谋转变促跨越是我们肩负的历史使命。我们深信,来自全县各条战线的348名代表一定能够不负使命,不负重托,县第十一次党代会一定能够取得圆满成功,以昂扬向上、开拓创新的时代风采载入我县的史册。全县人民必将在新一届县委的带领下,团结奋斗、不断前进,武陟的未来必将更加美好,武陟的明天必将更加灿烂!